

『アフリカ世界を読む』正誤表:ISBN4-7944-5013-3

訂正箇所	誤	正
128ページ／ 16～17行目	06年には05年よりも <u>61万7,500台</u> も多い 販売が見込めるという。	06年には05年よりも <u>5～6万台</u> も多い 販売が見込めるという。

<http://www.books-osei.com>